

**МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК**

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 2 АПР 1988

г. Москва

ПРИГЛАШЕНИЕ К ЗНАКОМСТВУ

Московская область в географии гастролей Челябинского театра юных зрителей появляется впервые. 23 апреля на представлении «Короля-Оленя» К. Гоцци юные зрители начнут свое знакомство с театром. Эта встреча состоится в помещении Московского областного ТЮЗа.

В гастрольной афише челябинцев 8 спектаклей, рассчитанных на зрителей самого разного возраста. Малыши и учащиеся начальных классов встретятся с героями сказки С. Михалкова «Зайка-зазнайка». Ребята постарше увидят японскую притчу «Журавлиные перья».

Подросткам, старшеклассникам, педагогам, родителям театр адресует своеобразную диалогию «Реновая ошибка» М. Рощина и «Подъезд» В. Якименко и И. Туманян. Эти спектакли объединены не только общностью проблематики, но и режиссерским решением (постановщик — Виктория Мещанинова).

Челябинскому ТЮЗу уже за 20, он побывал во многих городах страны, на его сцене поставлено более 100 различных пьес, а число зрителей приближается к 4 миллиону. Много лет театром руководит главный режиссер заслуженный деятель искусства РСФСР Тенгиз Махарадзе, чьи спектакли занимают большую часть гастрольной афиши.